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STP: Ejemplo
• ¿Qué camino sigue el tráfico entre H1 y H2?
• No hay VLANs
• Están en la misma subred IP
• (...)
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Router-on-a-stick



¿Comunicación entre VLANs?
• Con Routers



One-armed-router
• 2 VLANs (o más)
• Enlace de trunking al router con esas VLANs
• Router: 1 interfaz físico, N lógicos (1 por VLAN)
• Los interfaces lógicos tendrán alguna forma de nombrarse (por 

ejemplo if0.1 if0.2)
• Configuración de protocolo de capa 3 en interfaces lógicos
• Los interfaces lógicos pueden tener diferentes direcciones MAC
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Ejemplo
• 2 VLANs
• Enlace de trunking al router con ambas VLANs
• Router: 1 interfaz físico, 2 lógicos
• VLAN 1: PC A y Router (if0)
• VLAN 2: PC B y Router (if1)
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Trunk

Host
• Trunk a un servidor
• 1 interfaz físico, 2 interfaces lógicos
• El servidor en ambas VLANs
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